

BAJAI-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
MÉRLEK: 1000 KFT. SZÁM.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

Helyi elnökség: 5 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő
REDAKCIÓS ADÓK:

Az objektív kritika

jogát lapunk hasábjain mindenkor elismertük, sőt kívánatosnak is tartottuk. Le kell szögezni azt, hogy Bajai város új törvényhatósági bizottsági tagjai, akik az ellenzéki csoporthoz tartozóknak vallják magukat, első bemutatkozásuk kapcsán az objektív kritika jogát kívánják gyakorolni akkor, amikor a polgármesteri jelentéssel kapcsolatosan fel szólalnak.

A város ügyeinek vezetésével szemben valóban lehet kritikát gyakorolni. Hangsúlyoznunk kell azonban azt, hogy ennek a kritikának sohasem szabad túlmerészkednie az objektívítás határain. Vannak kérdések, vannak problémák, melyeknek időelőtti taglalása a város érdekeivel ellenkezik.

A városnak dr. Borbíró Ferenc polgármesterrel az élen olyan vezetősége van, amely ellen kritikát gyakorolni lehet, de el kell ismerni, hogy ez a vezetőség a jelenlegi nehéz viszonyok közepette is mindenkor megtalálta azt a helyes utat, amelyen a város közönségének érdekeit meg tudta védeni.

Bajai város közönsége a szombati közgyűlésen elhangzott kritikák ellenére is meg kell, hogy állapítsa azt, hogy a város ügyeinek vezetése jó kezekben van. Nem kívánunk részletesen foglalkozni a közgyűlésen elhangzott ellenzéki bírálatokkal, de meg kell állapítani azt, hogy a kritikákra dr. Borbíró Ferenc polgármester megadta azt a választ, amely bizonyítéka volt annak, hogy a város ügyeit valóban jól vezetik.

A város parlamentjében örömmel üdvözljük az objektív kritikát, de a kritikát gyakorló ellenzéknek mindenkor szem előtt kell tartania, hogy a város vezetősége igen nehéz és küzdelmes harcot folytat és munkáját nem szabad kicsinyes okvetetlenkedéssel,

az objektív kritika álcárcába burkoló gánoskodásokkal gátolni.

Elismerjük az objektív kritika jogát, de legyen az a kritika valóban tárgyilagos és ne a személyeskedés, az egyéni érdekek és az esetleges ellenszenvék fűtsék. A város közönségének tulnyomó többsége a legutóbbi törvényhatósági választások kapcsán kitűnő bizonyítékot adott annak, hogy a város vezetőségevel szemben bizalommal viseltetik. Ez a tüntető összefogás volt az igazi kritika, a valóságos objektív bírálat a város vezetőségével szemben, amit a város vezetősége eddigi munkásságával valóban ki is érdemelt.

Honnét tudta meg K. Bencze Albertné, hogy a Bajai Ujság cikke rávonatkozik.

„Botrányos jelenetek egy bajai üzletben az árverésen” c. cikk izgalmas törvényszéki tárgyalása sajtó útján elköveztet rágalmazás vádjával fűszerezve.

Érdekes sajtóügylet tárgyalt tegnap a bajai törvényszék.

K. Bencze Albertné bajai állami tanítónő bejelentése sajtó útján elköveztet rágalmazás vádjával állott a bajai törvényszék előtt Babócsay János bátaszéki kántor, aki a Bajai Ujság 1934. évi október 4-én megjelenő számában egy cikket közölt. „Botrányos jelenetek egy bajai üzletben az árverésen” címmel látott napvilágot a cikk, melynek szerzője azt állítja, hogy egy bajai tanítónő az árverés során, mikor egy babakelengye árverésére került a sor, sértő hangon beszélt az anyaság szent fogalmáról és a következő kifejezéseket használta: „Csak annak kell babakelengye, aki bolond! Okos embernek nincs gyereke!”

A kihallgatás során Babócsay János kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Beismeri a cikk szerzősége. Az adatokat nővéréről Reiner Józsefnél tudja, aki az árverésen jelen volt a felháborodva mellé neki az ott történteket.

Reiner Józsefné, Babócsay Irén kis dohányváros tanuvallozásában megerősíti a cikkben foglaltakat. Az Eckert Vidor lele árúház árverésén történt, hogy Benczené a szóban forgó kifejezéseket használta. Mint több gyermekes anyát nagyon kellemetlenül érintette a kitétel, való-

sággal meghotránkozott a hallottakon.

Rückeri János lakatossegéd szintén ott volt és hallotta, amikor Benczené azt mondotta: „Okos embernek nincs gyereke.” A „bolond” jelzőre nem emlékszik.

Babócsay Károly szabómester a vádlott fivére, nővérével egyéttel-műven vall.

Romvári István villanyszerelő, a vádlott unokatestje a következő tanu. Sőtén ott volt, hallotta, hogy egy női hang megjegyzést tesz a babakelengye árverésekor, de nem emlékszik arra, mit mondott és a beszélőt sem látta.

Albert Ignác kereskedő hallotta, hogy gyerekekről volt szó, de nem figyelt oda és többet nem tud mondani.

Drescher József bírósági végrehajtó ezzel szemben azt állítja, hogy Benczené a sértő kifejezéseket nem használta, mert akkor ő, aki az árverést lefolytatta, azokat feltétlenül meghallotta volna. Ugyanezt állítja dr. Fischl Ferenc ügyvéd is, aki csodálomgondnok volt az árverésnél. Benczené egész idő alatt közvellen közelében tartózkodott, de nem tud arról, hogy a sértő kifejezéseket használta volna.

Az eredménytelen szembesítések után dr. Fischl, Drescher, Babócsay Károly, Reinerné és Rückeri-

tel tanuvallozásukra megesketik.

Dr. Páresetich József, Benczené képviselője vádbeszédében a vádlott megbüntetését kérte. Egyáltalában nincs tanubizonyosság arra, hogy a sértő kitételek elhangzottak. A tanuk, akik ezt állítják a vádlott testvérei. Ezzel szemben a teljesen érdektelen tanuk dr. Fischl Ferenc és Drescher József, akik a sértett mellett állottak, nem hallottak semmit.

Dr. Mamusch József védő a vádlott ártatlanságát és jóhiszeműségét hangoztatja. A cikkből egyáltalában nem tűnik ki, kiről van szó. Honnét tudja a sértett, hogy az rávonatkozik?

Dr. Páresetich József szót kér és a következők mondja: Az árverést követő második napon Bencze Albertné iskolai-igazgatója hívatta, aki azt mondotta, hogy a Bajai Ujságban megjelent cikkben idézett sértő kifejezései miatt fegyelmi alá vonják Benczené, aki nem is olvasta addig a közleményt, így tudta meg, hogy a cikk az ő állítólagos kifejezéseit idézi.

Dr. Mamusch József védőbeszéde után a törvényszék Babócsay Jánost az ellene emelt vád alól felmentette. A sértett és ügyvédje föllebeztek az ítélet ellen.

Három bajai és egy budapesti cég pályázik a város gabonájára.

A pénzügyi és gazdasági bizottsági ülése.

Ma délelőtt 11 órakor a város gazdasági és pénzügyi bizottsága dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével ülést tartott.

A vegyesbizottság ülésének előadója dr. Reiser Antal tanácsnok volt, aki bejelentette, hogy a város tulajdonát képező 16 vagon búzára a kitűzött határidőig négy ajánlat érkezett be. Ajánlatot adott be a Dömötör és Holczler cég, a Magyar Általános Hitelbank bajai gabona osztálya, a Bajai Öngyűjtő Hitel-szövetkezet és Adler Ernő budapesti gyabonacég.

A bizottság ülésének lefolyásáról, illetve az ajánlatok cíbrálásáról holnap számolunk be.

Belgák — alkalmazkodnak a deflációhoz

A pénzhőség és pénzsűke (infláció és defláció) éppen olyan aktuális kérdés Belgiában, mint nálunk, sőt talán esetőbb, mert nálunk a pénz értékállóságának szükségessége meglehetősen átlant a köztudatban.

A mi pénzügyi politikánk is a defláció jegyében folyik; talán nem lesz érdektelen, ha összehasonlítást teszünk a belga és magyar rendszer között.

A belgák a deflációval kapcsolatban a tisztviselők fizetését mérsékeltek, még pedig 1934. évben 5 százalékkal, 1935. évben ugyancsak 5 százalékkal. Ezt a mérséklést az elemiszeretek árának eséséhez arányosan keresztülvitték a magán-tisztviselőknél is.

Ugyanakkor azonban mérsékelte a vasúti fuvardíjazbást 10 százalékkal és mérsékelte a postatarifát is.

Az árakulak ellenőrzésére kötelezték Belgiában a meszárosokat és pekeket, hogy vételi és eladási árakat üzleteikben kötegyék. Hasonló rendelkezés készül a kiske-rekedelemre általában.

Ha már most összehasonlítjuk a belga viszonyokat a magyarországi állapotokkal, örömmel kell megállapítanunk, hogy nálunk még nem szükséges a gazdasági élet ilyen mérvű megrendszabályozása; azonban a postadíjazbás mérséklését a magunk részéről is nagyon kívánatosnak tartjuk.

A megélhetési költségei a defláció alatt tekintélyes mértékben apadtak; kívánatos, hogy a posta a megélhetési költségeink, de kereseti lehetőségeink padásával is arányosan mérsékelje díjazbást, mert mégis lehetetlenség, hogy az ajánlasi díj egy napszámmal legyen egyenlő.

Gazdasági előadások a bacsikai községekben. A *Gazdák Biztosító Szövetkezete* a *„Jövőnkben"* Bácsalmáson Jánosalmán és Melyhton előadásokat rendez. Az előadás címe: *Mezőgazdasági vállalkozás különös tekintettel a kárbiztosítás jelentőségére.* A m. kir. Nővénytérmeleti és Kisirleti Állomás ugyancsak előadások rendezését tervezi az egyes községekben.

A Nemzeti Egység katymári csoportjának választmányi ülése és pártvacsorája.

A Nemzeti Egység katymári csoportja Wunderlich János pártelnök elnöke mellett pártvacsorával egybekötött választmányi ülést tartott. A vacsorán kétszáz-an vettek részt.

Wunderlich János elnök megnyitotta beszéde után dr. Knézy Lehel vármegyei központi párttitkár ismertette a párt zászlóváltása óta eltelt két esztendő politikai történetét; a gazdasági liberalizmus kinövéséről és a nemzeti öncéluságban foglalt magasabb közérdek által indokolt és megkövetelt gazdasági irányítás közötti különbséget; a tervszerű mezőgazdasági termelés jelentőségét olvas példák nyomán.

Örömmel állapította meg, hogy Katymár Nemzeti Egység pártja volt elnöke Latinovits János főrendiházi tag, jelenlegi elnöke Wunderlich János igazgató tanító s különösen lel-

kes bevezető tükára: Puhl Miklós vezérére alatt teljesen megértette a Vezér törekvéseit, célkitűzéseit, melyek elsősorban arra irányulnak, hogy a nemzet lelket átalakítsák s a polgárok között az egymásra utaltság és sorsközösség érzését teljessé tegyék.

Az a szép összhang, mely a német, bunyevác és magyar polgárságot Katymáron egybefűzi, az ország minden községe számára példa lehet és ehhez az egymást megértésben rejlik az az erő, melyre támaszkodva foghat hozzá a Vezér a maga reformtörekvéseinek: a választói jogi, telepítési, gazdaadottsági és hitbizományi kérdések megoldásához.

Igen melegen ünnepelte Katymár közönsége Gombos Gyula miniszterelnököt. Nevének elhangzásakor mindig tüntető éljenzés hangzott el.

A jánosalmi képviselőtestület nem akarta tüztkár ellen biztosítani az első bíró vagyonát.

Jánosalma község képviselőtestülete a legutóbb határozatot hozott, melyben az eddigi gyakorlatól eltérően kimondja, hogy a községi bíró vagyonát tüztkár ellen nem biztosítja, ahelyett azonban a tüztkárbiztosítást kiterjeszti a másodikbíró vagyonára.

Almásai Imre bíró a megyegyűlés elé fellebbezett a furcsa határozat ellen. A megyegyűlésen nem kis

derültséget keltett az érdemes községi képviselőtestület határozata és a kisgyűlés utasította a községi előjáróságot, hogy az 1928. ban hozott községi határozat értelmében a tüztkárbiztosítást először feltétlenül az első bíróknak kell megadni. Amennyiben van fedezete, a másodikbíró vagyonát is biztosíthatják tüztkár ellen.

Nagyszabású sportröptetést rendez a bajai Columbia Postagalamb Sportegyesület.

Erdekes tervvel foglalkozik a bajai Columbia Postagalamb Sportegyesület. Nagyszabású tervet dolgoztak ki egy a nyáron rendezendő sportröptetésre. A terv szerint egy 30, 90 és 200 kilométeres táron rendeznek sportröptetést. A legközelebbi célpont Hercegszántó, a második Szeged

a legtávolabbi Győr lesz. A sportröptetést a program alapján a nyár folyamán kezdik, valószínűleg júliusban és október közepén fejezik be. Az erről kidolgozott utitervet jóváhagyás végett már felterjesztették az illetékes miniszteriumhoz.

HIREK.

Tanítónői névezések. A kultuszminiszter 1935. január 1-ével Bellosits Flóra és Nádas Ilona bajai helyettes állami tanítóknak segéd-tanítóknékké nevezte ki.

Névmagyarosítás. Ewinger Fülöp m. kir. nyilvántartó főmester valamint biskoru gyermekei Margit és Oszkár családú nevüket helygyminiszteri engedéllyel „Enyedi”-re magyarosították.

Előléptetések. Miklós András végrehajtót és Szabadi Katalin írodaségédszert Baja város községgyűlése kérvényeik alapján magasabb fizetési osztályba sorolta.

Egy hegedű tokkal eladó. Érdeklődni kiadóhivatalunkban lehet.

Izületi csuszni és ischlásnál, neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel éhgyomorra heveve gyorsan előmozdítja a gyomor és a belék működését s így könnyű, lagy széblelet, jó emésztést és kellemes hőérzetet biztosít.

Tenyészallatokat vásárolnak Bácskában. Legutóbb ismét több bacsikai község határozta el tenyészallatokat vásárlását. Borota 200 pengőből 2 darab tenyészkanat, Davod 360 pengőért 6 tenyészkanat, 370 pengőért 3 tenyészbikát, Vaskut 600 pengőért 6 tenyészkanat vásárol. Gara 2 tenyészbikát, 6 kanat, Matételke 2 tenyészkanat vásárol. A megyei kisgyűlés engedélyezte O. K. H. kölesörböl.

Dr. Horváth Károly a jogosztály szorb egyezmény kormánybiztosa tegnap este érkezett Bajára, hogy a jogosztály elszámolás adatait elbírálja. A kormánybiztos előreláthatólag több napot fog Beján tölteni.

Új bajai polgárok. Peity Gyáran Péter, Balla József és Kubitska Margit házasságát visszahonosítás esetére Bacia város kötelekbe való felvétel iránt a kisgyűlés teljesítette.

Megválasztották az adófelosztalási bizottság tagjait. A szobai községgyűlésen választotta meg a fővénnyhatósági bizottság az adófelosztalási bizottság tagjait. Mezőgazdasági kamara jelölése alapján rendes tag: Auer Emil 44, pótlag: Kovács Andor 44. A szegedi keresk és iparkamara kereskedelmi osztályának jelölése alapján rendes tag: Klein Emil 44, pótlag: Schnetzer Ernő 44. A szegedi keresk és iparkamara ipari osztályának jelölése alapján rendes tag: Pestuha Ferenc 38, pótlag: Dunai Frigyes 43. Az ügyvédi kamara jelölése alapján rendes tag: dr. Fischhoff Zsigmond 44, pótlag: dr. Reisser Péter 44. A fővénnyhatósági bizottság tagjai sorából rendes tag: Antalfy Ferenc 41, pótlag: Szechenyi Imre 42 szavazattal.

3 vagy 4 szobás lakást

kiadásra vagy megvételre kerestünk. Cím a kiadóhivatalban.

Rádiót Brusztán!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Könyvelést, levelezést

vállal mérlegképes könyvelő. Német és Olasz nyelvekre oktatást ad. Cím a kiadóhivatalban.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

— **Csuszós járda áldozata.** Eisenberg Ferenc süteményes árus a Fehérló utca 22. sz. ház előtt elesett és súlyos fejsérülést szenvedett. A mentők az eszméletlen állapotban levő fiatalembert a városi kórházba szállították, ahol rövid időn belül magához tért.

— **Jelmezesbált rendezett a Szentistváni Leánykör.** A Szentistváni Leánykör vasárnap délután jól sikerült jelmezesbált rendezett egyesületi otthonában. A jelmezes házibál a falusi táncok öleletes szép jelmezeinek megvilágítására nagyszámú szülőközönség is meglatogatta. A Leánykör tagjai és tanácsaik vidám hangulatban táncoltak a különböző cigánymu-sikara

— **Községi segélyezések.** Bácsbóhid község előjárósága határozatot hozott, hogy **Labi Andrást, özv. Mészáros Mertonéét, özv. Dikány Jánosnéét és társait havi 3—3 pengővel segélyezi. Tompa Imre Józsefnek havi 3. Fábán Pálnak havi 6 pengőt szavazott meg. Tataháza Kazinczy Albertnek 5 pengő havi segélyt ad.**

— **Közygyűlés.** A Szentistváni Temetkezési Egylet vasárnap, február 17 en délután 2 órakor tartja évi rendes közgyűlését.

— **Gazdasági helyzet javulása Angliában a csődök számán keresztül.** Angliában 1934 ben 6477, 1933 ben 7306, 1932 ben 8640, 1931 ben 7994 fizetésképtelenséget jelentettek be.

— **Pofozkodás az utcán.** Marton József feljelentette Gyurkó Iván és Lászlót, mert azok minden különösebb ok miatt felpofozták. A rendőrség megindította az eljárást.

— **Rablás az utcán.** Pack Péter ny. vasutas feljelentést tett a rendőrségen, hogy Paszterkó József Áltavasárter 17. sz. alatti kocsmájában rablás utján 10 pengőt tőle elulaidonították. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Felfeszítették a Kiscsávolyi Olvasókör penztárát.** Benárik János a Kiscsávolyi Olvasókör pénzeire feljelentést tett a rendőrségen, hogy folyó hó 11-ére virradó éjszaka ismeretlen tettes átküles segítségével bement az Olvasókörbe és egy ott levő ráspoly segítségével a penztárfiókot felfeszítve, onnan körülbelül 15—20 pengőt ellopott. A nyomozás megindult.

— **Garán már a nyolcadik norton-kutat furják.** Az egyik legzavdagabb bácskai község Gara, feltűnő fejlődést mutat a legutóbbi esztendőben. A fejlődés kulturális és gazdasági téren is szembevető. Rövid idő alatt két mélyfúrati kutat létesítettek Garán. Most már a nyolcadik norton-kut felállítását határozza el a község. Az ügyet a megyei kisgyűlés is tárgyalta és a határozatot jóváhagyta, azaz a kikötéssel azonban, hogy a hőzerület felállítását kutat amit Elmer János és társai furatnak, az egészségkosság használhassa.

— **Amnestia Szerbiában.** Az új szerb kormány kegyelmet adott a sajtó és erdeszeti törvény alapján elítélteknek általában; továbbá mindazoknak, akiket három hónapnál nem hosszabb szabadságvesztés vagy 2000 dinárnál nem nagyobb büntetésre ítéltek el. A 3—6 hónapig elítéltek is kegyelmet kaphat, de őt évre próbára bocsátották. A kegyelem alól kivétel az államvédelmi törvény ellen vétőzőket.

— **Ellenőrzik a román bankokat.** A Román nemzeti Bank kitélezte az összes román bankokat, hogy február elsejétől összes be és kifizetéseiket jelentsek a Román Nemzeti Banknak.

— **Akinék gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve lehésszárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletet, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.

— **Feljelentés sikkasztásért.** Halás-Béla hereshedelmi úgynök tegnap feljelentést tett a rendőrségen Brunt Vilmos ellen sikkasztás miatt. Az eljárás megindult.

MOZI.

Emmi.

A magyar humoristáknak koronázatlan néhai királya Rakosi Viktor, alias tipulusz regénye filmen: **ennel jobb garancia a zavartalan szarokozásra — nem kell. Ha még ehhez vesszük a kitűnő szereplő gárdát élén Agai Irénnel, Kabos Gyulával, Gombaszögi Ellával és Gözon Gyulával, — akkor megértjük azt a kitűnő kritikát, melyet „Emmi” a fővárosi lapokban kapott. Az „Uránia” fimszínház és ezért 5 napon át (szerdától vasárnapig) másoran tartja ezt a minden tekintetben kiváló, izig vérg magyar filmet, hogy mindenkinek alkalma legyen azt végig élvezni.**

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉHEL.

1934. v. h. 8014 szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Marczali Ottó bpesti és dr. Bruck Aucél bajai úgynökök által képviselt Beer és Társa végrehajtatók javára végrehajtást szenvedő ellen 115 Pengő tőke és járulékok erejéig a bp. közp. kir. járásbírósg 1931. P. 334791 sz. végzésével elrendelt hielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933 évi szeptember hó 2 án le. illetve felülfoglalt és 1045 Pengőre becsült hitelök, üres hordók s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 14566/1933 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatások javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Felsőszentiván községben 466 szán. alatt leendő megtartására 1935. évi február hó 19. napjának d. e. 10 óraját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fen-

tebb részletezett ingóságokat a legtöbb igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsértek kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árver s.n. melynek becsérte 1000 P, csak az ohet részt, ki 10 szavóval bánatpénzt letesz.

Baja, 1935. január hó 31-én.

Horváth Andor

kir. bír. végrehajtó mint bírósági kikötött

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZUVUNÉL**

lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávégárgaturák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Fizessen elő a **BAJA-BACSKÁRA.**

CORSO

Vasárnap
Két nagy film egy műsorban
Ember-képjű kutya
Szenzációs alaskai történet
Főszerepben
Rintintin.
Ezt követi:
Szöke Szakál
falrengető vigjátéka
Pletyka-fészek
Híradók

URÁNIA

ÜT NAPIG
szerdától-vasárnapig

Rákosi Viktor
(Sipulusz) regényéből és
Lengyel József
vigjátékából filmre írta
Mihály István

EMMY

Főszerepben:
Agai Irén
Jávor Pál

Rajny, Gözon, Maklary, Kabos Páger, Gombaszögi Ella, Juszt Erdélyi Mici stb.

Bérletiszünet

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu **gyermek sportkocsik** olcsón beszerezhető **UTRY-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Saját gyártmányu **gyermek sportkocsik** olcsón beszerezhető **UTRY-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
 Száraz akác hasábfá szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanyágereskedők TELEFON:
 Városi iroda: 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa elp 195

Zsíros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpuvert

Kimerve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől
 árban, minőségben vezet:

Parfümerie **HATTYU** Illatszertár
 (URÁNIA-ÉPÜLET)

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra-perc	Honnan?	Indulás óra-perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 február 11-től február 18-ig
LOVASSY ÖDÖN
 Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza

Wertheim kassa,
 íróasztalok, mázsa,
 ebédloasztalok és
 egyéb butordarabok
eladók!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FÜKIA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Hindenburg peresz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsóbb lett a fa!

**2 éves száraz, kemény gömbfa
 házhoz szállítva ölenként 40 P**

2 éves vájárú lágú hasábfá és gömbfa. Akác, szil, cser és tölgy, ölen és aprítva. Sajtolt kokszt, tojászen, diószén és budapesti gázgyári koksztot, rakétárral azon nál szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
 BAJA.
 Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
 Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

Bakanek és Goldberger
 könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
 REKLAM
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.